

三万元现金放塑料袋，当海鲜卖了

民警帮店主找到买家，钱一分没少

本报泰安10月9日讯(记者 赵发宁 通讯员 华君 李晓峰) 8日下午，泰城一水产店经营者错将装有三万元的袋子当成货物“卖”给了前来买东西的一个男子。店主发现后赶紧报警求助，好在一个多小时后，泰山公安分局岱庙派出所民警找到该男子，并找回三万元。

8日下午4点左右，泰城一水产店准备关门，这时，该店老板娘把一个装有30000余元的营业款的黑

色塑料袋放到了门口桌子上。就在此时，一名年轻男子骑电动车来到店里购买海鲜。老板娘称好海鲜后，将海鲜也装到了一个黑色塑料袋里，并且放在了门口桌子上。男子付完款后，老板娘将装有现金的黑色袋子当成海鲜给了对方。男子走后，老板娘发现钱不见了，才意识到给错东西了，于是，赶紧报警。

接警后，民警赶到现场了解情况，根据购买海鲜男子的体貌特征在周边详细了解，经过一个多小时

的忙碌，民警在市场周边正巧碰到了这名男子。原来，该男子从五马市场购物回家后，还未来得及打开塑料袋，根本不知道自己带回来的不是海鲜而是30000元现金。

听到民警解释后，该男子立即赶回家，带着装有现金的塑料袋与民警一同回到市场，在民警和周边群众的见证下，将现金如数归还，此时，围观的群众都松了口气，纷纷对这名男子和民警表示赞扬，老板娘激动的热泪盈眶。

浇灌近1500亩土地仅需三天 宁阳14万亩高标准农田喝上“田间自来水”

浇灌近1500亩土地，需要多长时间？宁阳县八仙桥街道大屯村党支部书记马良成告诉记者，“原先需要十多天，现在最多三天！”

为什么灌溉效率这么高？带着疑问，近日，记者走进大屯村，一番良田美景跃入眼帘。一条条砂石路纵横排开，一棵棵白蜡树苗迎风摇曳……“这就是我们在该村实施的高标准农田建设项目区，田成方、林成行、路相连、沟相通、涝能排、旱能浇。”宁阳县农业综合开发办公室副主任张存厚介绍。

“城里人都是刷卡购物、刷卡坐车，你看，咱浇地也是用一张卡。”村民马秋云告诉记者，只要在射频控制器上一刷卡，很快，水就通过管网汩汩地流到田间，“有了‘田间自来水’，自家这六亩地只要

一个人一把锹一张卡就够了。”马秋云说，原先浇地不仅要排号排队，而且因为垄沟经常跑水、漏水，得需要两三个劳力看护，离水井远的地块，还需要接软管。“一旦机井设备发生故障，维修费用也需村民共同分担。灌溉费时费力费钱不说，因抢号、争井等原因还易引发矛盾。”

去年，县农发办在该村实施高标准农田建设项目，采取水利、农业、林业和科技等综合配套措施，进行田水路林综合治理。同时，在项目建设中积极应用新技术、新材料、新工艺，应用IC卡射频控制智能管理系统，实现了射频控制与水源井一体化无井房式灌溉。

“你看这是新安装的升降式360度旋转出水口，用的时候一提

即高出地面，然后根据地块位置随时调整出水方向，并且这种出水口是ABS材质制作，耐晒耐碰，使用周期也长。”张存厚说，现在项目区平均每隔40多米就在地头安装有一个出水口，群众使用更加方便。

“正是应用了先进技术，改善了灌溉设备，大屯村才实现了浇灌近1500亩土地由原先的近两周缩短为现在的不足三天，亩均节水达40%。”县财政局党委委员、农业综合开发办公室主任韩长海介绍，项目实施后，不仅带来节水节电、省时省力等多重效益，而且粮食平均每亩实现增产不低于380斤，有力促进了百姓增收。目前农开办在全县已建设完成高标准农田有近14万亩，惠及群众11万多人。

(通讯员 李辉 范加旺)

关爱老年人，敬老月活动持续到月底 参加巡回义诊，观看文体活动

本报泰安10月9日讯(见习记者 王坤 通讯员 陈曦) 9日，从市老龄委获悉，10月1日至10月31日，举行以“关爱老年人，欢庆十九大”为主题的敬老月活动。

活动内容包括7项：走访慰问活动；为老年人巡回义诊；组织老年文体活动；筹备“2017年泰山老年健康产业博览会”；宣传倡导积极老龄观；学习宣传贯彻党的十九大精神；积极推进“银龄安康工程”和“老年人出行关爱工程”。

市老龄委要求各地区、各有关

部门要充分认识“敬老月”活动的重要意义，高度重视，加强领导，切实把各方面力量组织动员起来，参与到“敬老月”活动中。注重扩大“敬老月”活动的社会参与度，将“敬老月”活动真正落实到基层单位。坚持贴近实际、贴近基层、贴近老年人，立足老年群体实际需求，把为老年人解决实际困难作为活动重点，切实让广大老年人感受到党和政府的关心以及全社会的关怀与温暖。

同时，为推动“敬老月”活动在

各地深入开展，市里将组织北京和乐寿康集团元清堂生物科技有限公司举办老年人疼痛症巡诊，传播爱心文化、孝道文化，邀请元清堂名家授课，为老年人讲解老年生理、疼痛病因、实用养生等健康知识；10月13日，将举办“银龄杯”中老年广场舞大赛泰安赛区决赛，选拔优秀代表队参加全省总决赛；组织开展第五届“泰安市十大孝子”评选活动，对“十大孝子”进行表彰，通过宣扬、表彰敬老爱老典型，营造尊老敬老的社会氛围。

泰前街道 金秋艺术节开幕



近日，泰前街道金秋艺术节开幕式暨歌舞类节目展演在泰山冯玉祥小学拉开帷幕。

为期一个月的金秋艺术节活动由歌舞类比赛、器乐、曲艺类比赛、书法、绘画比赛、演讲比赛、合唱比赛、小学生课本剧比赛共六个部分组成。本届艺术节各项活动面向全体学生。以街道组织的各项比赛为引领，通过辖区内各学校校内选拔活动，强化学生艺术活动的普及性与覆盖面，做到校校组织、班班开展、人人参与。引导学生在参与活动中提升艺术素养，成为艺术教育的受益者。

近年来，泰前街道各学校将学生社团活动和兴趣活动进行整合、提升，打造精品校本课程，构建领域广泛、内容新颖、形式多样的更加适合学生全面发展和个性特长的校本课程体系，艺术教育取得了显著成果。本届艺术节是泰前街道全面实施素质教育，深化教育教学改革的具体行动，是对学校文化艺术工作的又一次检阅，是对师生文化艺术特长的一次全面展示。

(张仲明)

泰山城区热力 用户可微信缴费

本报泰安10月9日讯(记者 赵发宁 通讯员 褚福鹏)即日起，泰安城区热力公司在原有的银行代收热费和客服大厅收缴热费的基础上，开通了微信收缴热费。用户只需用手机登陆微信，关注“泰山城区热力”微信公众号，进入供热缴费系统，按照提示输入用户信息卡卡号，完成绑定后，即可轻松缴纳热费。

微信缴费支付流程为：搜索并关注“泰山城区热力”微信公众号；点击在线服务用户绑定，输入用户卡号进行绑定；点击要缴费的年份，点击结算按钮；核对账户及金额确认缴费，查看缴费记录。

此外，泰山城区热力用户，依然可以选择传统的缴费方式交纳热费。